
5.Kesesuaian Produk Terhadap 
Standar Pelayanan

6. Kemampuan Petugas dalam 
Pelayanan

7. Prilaku Petugas Dalam 
Pelayanan

8. Kualitas Sarana Prasarana

1. Kenaikan pangkat, jabatan fungsional, gaji berkala, mutasi, dll

1.Kesesuaian Persyaratan 
dengan  pelayananya

2.Kemudahan Prosedur 
Pelayanan   

3. Kecepatan Pelayanan
4. Kewajaran Biaya/Tarif 

Pelayanan

9. Penanganan Pengaduan 
Pengguna Layanan

2. Konsultasi (Kepegawaian, dan hal-hal yang berhubungan dengan kesehatan)
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3. Konsultasi manajemen dan operasional Puskesmas, Klinik, Laboratorium dan  RS

1.Kesesuaian Persyaratan 
dengan  pelayananya

2.Kemudahan Prosedur 
Pelayanan   

3. Kecepatan Pelayanan
4. Kewajaran Biaya/Tarif 

Pelayanan

5.Kesesuaian Produk Terhadap 
Standar Pelayanan

6. Kemampuan Petugas dalam 
Pelayanan

7. Prilaku Petugas Dalam 
Pelayanan

8. Kualitas Sarana Prasarana

9. Penanganan Pengaduan 
Pengguna Layanan

1.Kesesuaian Persyaratan 
2.Kemudahan Prosedur 4. Kewajaran Biaya/Tarif 
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dengan  pelayananya
2.Kemudahan Prosedur 

Pelayanan   
3. Kecepatan Pelayanan

4. Kewajaran Biaya/Tarif 
Pelayanan

5.Kesesuaian Produk Terhadap 
Standar Pelayanan

6. Kemampuan Petugas dalam 
Pelayanan

7. Prilaku Petugas Dalam 
Pelayanan

8. Kualitas Sarana Prasarana

9. Penanganan Pengaduan 
Pengguna Layanan

4. Mengikuti rapat, pertemuan, dll

1.Kesesuaian Persyaratan 
dengan  pelayananya

2.Kemudahan Prosedur 
Pelayanan   

3. Kecepatan Pelayanan
4. Kewajaran Biaya/Tarif 

Pelayanan
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5. Pelanggan internal

5.Kesesuaian Produk Terhadap 
Standar Pelayanan

6. Kemampuan Petugas dalam 
Pelayanan

7. Prilaku Petugas Dalam 
Pelayanan

8. Kualitas Sarana Prasarana

9. Penanganan Pengaduan 
Pengguna Layanan

1.Kesesuaian Persyaratan 
dengan  pelayananya

2.Kemudahan Prosedur 
Pelayanan   

3. Kecepatan Pelayanan
4. Kewajaran Biaya/Tarif 

Pelayanan
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5.Kesesuaian Produk Terhadap 
Standar Pelayanan

6. Kemampuan Petugas dalam 
Pelayanan

7. Prilaku Petugas Dalam 
Pelayanan

8. Kualitas Sarana Prasarana

9. Penanganan Pengaduan 
Pengguna Layanan

6. Pelayanan PIRT, PKRT, UMOT, OPTIK, APOTEK, Toko Alkes

1.Kesesuaian Persyaratan 
dengan  pelayananya

2.Kemudahan Prosedur 
Pelayanan   

3. Kecepatan Pelayanan
4. Kewajaran Biaya/Tarif 

Pelayanan
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7. Pelayanan SIP Dokter/Dokter gigi, rekomendasi SIP Nakes, Surat Ijin Penelitian.

5.Kesesuaian Produk Terhadap 
Standar Pelayanan

6. Kemampuan Petugas dalam 
Pelayanan

7. Prilaku Petugas Dalam 
Pelayanan

8. Kualitas Sarana Prasarana

9. Penanganan Pengaduan 
Pengguna Layanan

1.Kesesuaian Persyaratan 
dengan  pelayananya

2.Kemudahan Prosedur 
Pelayanan   

3. Kecepatan Pelayanan
4. Kewajaran Biaya/Tarif 
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5.Kesesuaian Produk Terhadap 
Standar Pelayanan

6. Kemampuan Petugas dalam 
Pelayanan

7. Prilaku Petugas Dalam 
Pelayanan

8. Kualitas Sarana Prasarana

9. Penanganan Pengaduan 
Pengguna Layanan

8. Pengadaan barang dan jasa

1.Kesesuaian Persyaratan 
dengan  pelayananya

2.Kemudahan Prosedur 
Pelayanan   

3. Kecepatan Pelayanan
4. Kewajaran Biaya/Tarif 
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9. Pengambilan vaksin, obat dan bahan logistik lainnya

5.Kesesuaian Produk Terhadap 
Standar Pelayanan

6. Kemampuan Petugas dalam 
Pelayanan

7. Prilaku Petugas Dalam 
Pelayanan

8. Kualitas Sarana Prasarana

9. Penanganan Pengaduan 
Pengguna Layanan

1.Kesesuaian Persyaratan 
dengan  pelayananya

2.Kemudahan Prosedur 
Pelayanan   

3. Kecepatan Pelayanan
4. Kewajaran Biaya/Tarif 

Pelayanan

5.Kesesuaian Produk Terhadap 
Standar Pelayanan

6. Kemampuan Petugas dalam 
Pelayanan

7. Prilaku Petugas Dalam 
Pelayanan

8. Kualitas Sarana Prasarana
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9. Penanganan Pengaduan 
Pengguna Layanan

10. Lain - Lain

1.Kesesuaian Persyaratan 
dengan  pelayananya

2.Kemudahan Prosedur 
Pelayanan   

3. Kecepatan Pelayanan
4. Kewajaran Biaya/Tarif 

Pelayanan

5.Kesesuaian Produk Terhadap 
Standar Pelayanan

6. Kemampuan Petugas dalam 
Pelayanan

7. Prilaku Petugas Dalam 
Pelayanan

8. Kualitas Sarana Prasarana
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9. Penanganan Pengaduan 
Pengguna Layanan
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